Ha ogHon n3 napannenbHbiX NpsMbix oTMedeHo 10 Toyek, Ha apyron 7 Todek. Kaxkgas Touka OgHOM NPSAMON COeQUHAETCH C KaXXgoM TOYKOW OPYrou.
Hangunte 4ncno Toyek nepecedeHuns nomnyyYyeHHbIX OTPE3KOB, eCINN U3BECTHO, YTO HUKakue 3 oTpeska He MMEeIOT obLLen TOUKM (ObLme TOYKM Ha KOHLax

OTPE3KOB HE CYMTAIOTCSA)
C(70,2) 3 70 oTpeskoB BbibpaTh 2
C(10,2)*C(7,2)

CkonbkuMmu cnocobamm MOXHO paccTaBuTb 6enble purypbl: 2 KoHs, 2 crioHa 2 nagbu, 1 depss n 1 Kopons Ha NepBon IMHUN LWAaXMaTHOW JOCKN?
C(8,2)*C(6,2)*C(4,2)*C*(2,1)*C(1,1)
8!/ (21*21*2!)

CKonbkMMK cnocobamm MOXHO COCTaBUTb HABOP M3 8 NMPOXHBLIX, ecnn nmeetcsa 4 copta MMPoXxHbIX?( COYETAHUNA C MOBTOPEHUAMW)
4+7*1* 4% 446 2*4*4+6"1*174*4* 4+ 5% 47 3*4+5"4*1*4*2*4+5"4*1*4*1*4* 14

O Q ‘ ‘ AC(n,k)=C(n+k-1,k)

o (0 (1 |0 |0 |0 (1 (0 |1 |0 |O "C(4,8)=C(11,8)=C(11,3)
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